

拆除违章建筑 扫平修路障碍

六一路整治战全面打响

□晚报记者 彭慧文/图

本报讯 “轰隆隆……”昨日8时许，巨大的沉闷声过后，周口市区六一路上刻有“风味小吃一条街”字样的拱形门楼应声倒下，在重型铲车的长臂挥舞下，很快变成了一堆残砖瓦砾，这意味着六一路小吃街综合整治战已全面打响。在市政府有关领导的指挥下，几百名执法人员集中对该路段46家商户擅自搭建的违章建筑进行了依法拆除，为下一步的修路施工扫除障碍。

当日7时30分，交通大道至七一路之间的六一中路早早就被拉起了数道警戒线，几百名执法人员身着统一制服，胸前佩戴执法证件，开始挨户逐户向违章商户下发出拆除的最后期限，尽管细雨霏霏，但他们的工作热情丝毫不减。记者在现场看到，该条街道虽仅有短短几百米，但两旁本就不宽阔的人行道早已被高矮不一的各式违章房“吞噬殆尽”，它们依靠原有的门面房顺势搭建，多用铁皮、铁架作“骨架”，顶棚用石棉瓦或是晴雨篷遮挡，经过多年烟熏火燎，这些房屋早已是油头垢面、脏污不堪。尽管数天前有关部门已逐户下达了“拆除令”，但许多商户仍处在观望当中。当天，在市政府有关领导的指挥下，由市市场发展中心牵头，很多商户表示两天内会拆除，并签上



图为拆除六一路风味小吃街拱形门楼的场景。

了自己的名字。在确认愿意自行拆除的情况下，市市场发展中心与商户签订了书面协议。

由于时间紧迫、任务繁重，几

路整治工作同时展开，执法队员们有的维持现场秩序、进行道路管制，有的清理小吃街已拆掉的门楼现场，还有部分队员分成几班，

聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口



4月24日上午，周口龙润电力（集团）有限公司庆“五一”运动会隆重开幕。此次运动会共设三人制篮球、乒乓球、棋类等7个项目，8支代表队100多名职工参加了比赛。此举不仅丰富了员工的业余文化生活，提高了团队合作精神，同时丰富了公司企业文化内涵。 记者 沈湛 摄 线索提供 田韦丹

光缆线路两侧各三米
范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。
周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

周口日报新闻旅行社 五一精品线路

许可证号:L-HEN16050

4月29日：八里沟二日游
4月29日：龙潭大峡谷、牡丹园二日游
4月29日：龙潭峡、牡丹园二日游
4月29日：云台山二日游
4月29日：重渡沟、鸡冠洞二日游
4月28日：万仙山郭亮村二日游
4月28日：青岛、日照四日游
4月28日：华东三市+水乡四日游
4月28日：首都北京四日游
4月28日：张家界、天子山四日游（卧铺）
4月28日：凤凰古城德夯苗寨四日游
4月28日：黄山、凤凰源四日游
4月28日：张家界韶山五日游（卧铺）
4月28日：华东五市+水乡五日游
4月28日：首都北京夕阳红五日游
4月28日：桂林、漓江（卧铺）五日游
4月28日：张家界、天子山、凤凰（卧铺）五日游
北京五日游（火车）周口起止

另备有多条火车、飞机线路供游客参考！详情请来电或到原周口日报社一楼新闻旅行社咨询。

电话：8209118 8282118 13838639678 15139499686

地址：周口七一中路新闻旅行社（原周口日报社一楼）

糖尿病——大型救助通知

3·15电码防伪 我国百万患者受益！全国药到付款

[科研背景]据临床资料显示：糖尿病患者引起失明比其他疾病高15倍；并发冠心病及中风比其他疾病增加2~3倍；导致肾功能衰竭比一般肾病高12倍。我国糖尿病患者约8千万，救助糖尿病患者已刻不容缓！2010年，人类首次从海洋生物中惊奇发现并成功提取了“活胰肽因子”，由我国权威的中国国际糖尿病生物医药研究总院联合德国拜耳生物制药集团，专门针对“糖尿病并发症及胰岛功能障碍修复”课题进行攻关，终于获得实质突破！成功研制出针对不同病情对症治疗的新一代绿色海洋系列药——【拜尔·胰康王】。第一次实现了胰岛功能的自我调节！

通过对数十万患者的临床验证，均已解决了患者长期服药或各种并发症带来的痛苦。其疗效体现在：

【拜尔·胰康王】由中国质检协会、中国保护消费者基金会提供3·15电码防伪标识。

特别提示：【拜尔·胰康王】是目前世界

①及时、彻底清除胰岛素瘤，立即终止胰岛损害，消除胰岛素抵抗。降糖迅速、持久、平稳；②有效激活胰岛细胞，修复和重组胰岛细胞群，改善组织供氧，迅速改善视力模糊、全身乏力、头昏心慌、肢体麻木刺痛、尿频尿急等症；③快速清除血液中过多的甘油三脂、低密度脂蛋白，有效溶栓。全面治疗、预防心梗、脑梗、中风偏瘫等症；④全面逆转早期肾病病变，对气阴两虚引起的性功能减退有显著疗效；⑤全面营养、修复受损的组织器官，包括因长期服用其他药物对肝、肾、胃带来的损伤。无论患者病史多长，血糖多高，并发症多少，7~10疗程可康复停药。

全国免费专家电话：400-600-4215
康复热线：010-8113 2071（共5线）
专家手机：18901190085
亚洲地区技术指导及诊疗机构：中国国际糖尿病生物医药研究总院
门诊地址：北京市大兴经济技术开发区新开路156号

逍遥镇胡辣汤
欲申报
原产地产品保护

国家质检总局专家组莅周审核

□记者 张猛
通讯员 胡永涛

本报讯 4月21日下午，以国家质检总局局长、高级工程师金亚光任组长的专家组一行8人莅临西华，就逍遥镇胡辣汤生态原产地产品保护工作进行检查评定。通过评定，专家组对逍遥镇胡辣汤生态原产地产品保护给予了充分肯定。

当天上午，专家组实地检查了逍遥镇胡辣汤调料企业和逍遥镇胡辣汤经营户的生产经营情况后，认真听取了县、镇领导关于逍遥镇胡辣汤生态原产地产品保护工作情况汇报。随后，专家组对相关申报材料进行了严格审核评定，并查找出存在的问题，提出了很好的意见。专家组组长金亚光在评定总结时对逍遥镇胡辣汤生态原产地产品保护给予了充分肯定，他表示，逍遥镇胡辣汤产品优秀，符合申报条件，符合国家质检总局有关原产地标记注册有关要求，同意推荐进行原产地标记注册予以保护。专家组希望，西华县有关部门要进一步整理好申报材料，严格把关后，上报国家质检总局。

据专家组介绍，生态原产地产品保护评定，是一项全新的事业。生态原产地产品，是指在形成全过程中符合绿色环保、低碳节能、资源节约要求并具有原产地特征和特性的良好生态型产品。包括原产地标记产品、原产地名称保护产品、生物物种起源产品、具有历史传承的名优特产品或自主知识产权的创新型产品等。

2011年5月份，逍遥镇胡辣汤协会在西华县委、县政府的大力支持下，积极申报了逍遥镇胡辣汤生态原产地产品保护，此次评定是继逍遥镇胡辣汤商标认定，加强和规范逍遥镇胡辣汤产品的生产经营管理之后，对全面维护逍遥镇胡辣汤的合法权益，切实保护、打造和提升逍遥镇胡辣汤品牌，大力弘扬中原饮食文化，做大做强逍遥镇胡辣汤这一地方特色产业具有重要意义。